



## MEGHÍVÓ

**Tisztelt FOE Tagtárs, tisztelt Pártoló Tagunk, kedves Felszámoló, kedves Meghívott!**

A Felszámolók és Vagyonfelügyelők Országos Egyesülete (FOE) Elnöksége az Alapszabályban foglaltaknak megfelelően, továbbá a FOE Elnökségi üléseinek vonatkozó határozatai szerint a

**FOE Rendkívüli Közgyűlését 2017. szeptember 15. (péntek) 12:30 órai kezdettel tartja meg.**

**A Közgyűlés helye:** Telekom Hotel Balatonkenese  
Parti sétány 51., Balatonkenese 8174

A Közgyűlésre tisztelettel meghívjuk és várjuk a fizetéseket, vagyonfelügyelői, felszámoló szakterületen tevékenykedő FOE tagok vezetőit és szakértő munkatársait, továbbá a szakmánk iránt érdeklődőket egyaránt.

Felhívjuk a tagszervezetek figyelmét, hogy jelenléti ívet vezetünk a közgyűlésen résztvevőkről.

### **A Közgyűlés tervezett forgatókönyve:**

**8:00 - 12:30 A meghívottak, FOE tagok fogadása, regisztrációja.**

**12:30 - 13:00 Az Alapszabály módosítása a bírósági változásbejegyzés beadását követő bírósági hiánypótlási felhívásra (2/3)** *(Filip György – FOE elnökségi tag)*

**13:00 A Közgyűlés tervezett befejezése**

Amennyiben a Közgyűlés határozatképessége a fent megjelölt időpontban nem biztosítható, a **FOE jelenleg hatályos Alapszabályának 18. § szerint**, a Közgyűlés – ugyanazon napirenddel – **2017. szeptember 16-án 10:00 órakor** a megjelent tagok számától függetlenül ismételten megtartja.

**A napirendeknél szavazati joggal azonban csak a tagdíjfizetési kötelezettségüknek maradéktalanul eleget tevő tagok rendelkeznek; minden FOE tagnak egy szavazata van.**

Bízunk abban, hogy a tagjaink teljes körűen részt vesznek a Közgyűlésen, kérdéseikkel, véleményalkotásukkal, javaslataikkal gazdagítják annak tartalmi munkáját, tevékenységük során hasznosítják annak tapasztalatait.

A napirendi pontok mellékleteit elektronikus formában küldjük el, a nyomtatott változat megtekinthető a Közgyűlésen, illetve a Közgyűlést követően a FOE irodájában (III. ker. Bécsi út 85.).

Budapest, 2017. augusztus 10.

Tisztelettel  
A FOE Elnöksége nevében:

Böröcsök Sándor - elnök